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Folkestone & Hythe Constituency Poll
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Table 1
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

26----87-19222131573161026Dymchurch and St
25.1%----7.1%6.0%-1.0%6.9%6.0%2.9%3.5%7.4%6.6%4.1%2.8%6.0%3.7%4.9%Marys Bay

-12----42-4121452521012Elham and Stelling
-13.2%----3.5%4.3%-2.9%2.2%3.2%2.1%2.4%2.2%1.1%4.0%0.7%3.9%2.3%Minnis

----3751137631141018136201737Folkestone Cheriton
----35.8%4.8%8.8%6.8%9.8%4.5%8.8%16.6%5.9%5.7%7.8%7.2%5.1%7.5%6.4%6.9%

---24-87-2-3174106815924Folkestone East
---17.8%-7.1%6.0%-2.7%-9.7%1.2%10.2%2.2%4.3%3.1%6.9%5.5%3.5%4.5%

---24-9129227-2481291524Folkestone Foord
---17.8%-8.3%0.8%6.5%12.9%1.2%7.6%10.9%-0.9%1.6%4.8%9.6%3.3%5.8%4.5%

---25-1925414561547121325Folkestone Harbour
---19.0%-0.9%7.9%5.3%7.5%3.4%3.3%6.0%7.4%3.4%6.3%2.2%5.6%4.6%5.0%4.8%

---25-7414522449511151025Folkestone Harvey
---18.5%-6.5%3.0%2.2%6.4%3.9%5.3%3.1%6.9%2.2%4.1%2.6%8.9%5.4%3.9%4.7%Central

----2133136-139993111021Folkestone Harvey
----20.3%2.6%2.7%2.6%3.9%4.2%-1.4%5.0%5.0%3.9%5.0%2.4%4.2%3.7%3.9%West

----2162111022111811281221Folkestone Morehall
----20.1%6.0%1.9%3.2%1.4%7.3%5.6%3.2%1.8%6.0%3.5%6.1%1.5%3.1%4.7%3.9%

---36-9157133341181414132336Folkestone Park
---26.9%-8.0%0.8%12.2%10.9%9.9%8.5%4.8%5.8%6.0%3.4%8.1%11.2%4.7%8.9%6.8%

----2456324127101095121224Folkestone Sandgate
----23.8%4.8%5.4%7.9%3.6%3.4%2.0%2.8%10.3%5.5%4.3%5.3%4.1%4.5%4.7%4.6%

25----46229341141582121225Hythe Central
23.9%----3.4%5.2%4.1%2.3%6.7%8.3%6.5%1.1%7.5%6.6%4.4%1.4%4.6%4.8%4.7%

21----363353328911215721Hythe East
20.8%----2.6%5.3%9.0%4.1%3.6%8.2%3.9%3.1%4.1%3.8%6.2%1.4%5.5%2.6%4.1%

31----1072-425241687181331Hythe West
30.3%----9.5%5.7%5.5%-3.0%6.8%7.2%2.4%2.4%7.1%4.4%5.9%6.8%4.9%5.9%

--25--55237-2571276141125Lydd
--25.5%--4.5%4.1%6.2%3.8%5.3%-2.4%8.0%3.9%5.2%4.1%5.0%5.2%4.3%4.8%

-8---22-1311-471-448Lympne and Stanford
-9.0%---2.0%2.0%-1.0%2.2%4.0%1.8%-1.9%3.1%0.6%-1.6%1.5%1.5%

--23--28253-341111102111223New Romney Coast
--23.1%--2.2%7.0%5.8%6.7%1.9%-4.9%6.3%5.8%4.6%5.9%1.4%4.0%4.6%4.3%

--19--35-171-2789211819New Romney Town
--19.7%--2.4%4.4%-1.1%5.4%2.4%-2.5%3.9%3.6%5.1%1.8%4.2%3.2%3.7%

-35---9102372441510159211435North Downs East
-38.0%---8.6%8.3%5.2%5.0%5.5%5.3%5.6%6.1%8.5%4.5%8.7%7.3%7.6%5.4%6.5%



Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

-18---42-471419102661218North Downs West
-19.9%---4.1%2.0%-5.1%5.3%2.2%5.1%0.8%5.1%4.4%1.0%5.1%2.2%4.7%3.4%

--16--34224112348411516Romney Marsh
--16.5%--2.6%3.4%5.8%3.4%3.2%3.8%1.3%3.6%1.7%1.6%4.6%3.6%4.1%2.0%3.1%

--15--23117-218105-6915Saxon Shore
--15.2%--2.2%2.6%3.8%1.1%5.6%-3.4%1.1%4.5%4.1%3.1%-2.3%3.4%2.8%

-18----4146-14784671218Tolsford
-19.9%----2.9%3.5%6.4%4.8%-1.6%6.1%4.0%3.4%2.3%5.1%2.4%4.4%3.4%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

68555561575481203388223941130168933515314329610
66.0%60.4%55.9%45.9%55.2%50.2%67.8%52.2%49.0%66.2%72.0%56.6%64.0%71.3%73.0%52.6%28.8%56.7%55.3%56.0%

38914810728122115131319112023429
2.4%8.8%9.2%10.8%8.0%9.4%6.2%5.9%12.2%9.4%6.5%16.5%7.8%6.9%5.5%10.6%8.8%7.3%8.7%8.0%

64712881231231985913151719368
5.6%3.9%6.9%9.3%7.7%7.1%9.6%7.0%17.6%1.9%2.0%12.8%11.8%2.9%3.8%7.1%12.5%6.4%7.4%6.9%

531104334112212846141212237
4.8%3.5%0.7%7.8%3.8%2.4%2.6%11.4%1.4%9.2%7.7%1.1%3.0%4.3%1.6%3.2%11.4%4.3%4.5%4.4%

1332215213132344447116
1.3%3.0%3.3%1.5%1.7%0.8%4.2%4.8%1.1%2.0%4.5%4.0%3.1%1.5%1.7%2.1%3.0%1.5%2.7%2.1%

1289141219661012134201523172927565
11.3%9.0%9.3%10.6%12.1%17.4%4.8%15.6%14.1%9.2%3.7%4.6%5.9%10.9%6.5%13.2%14.4%10.7%10.3%10.5%

-222131-2---111243474
-1.8%1.9%1.8%0.9%3.1%1.0%-3.5%---1.1%0.5%0.3%1.2%3.3%1.1%1.6%1.3%

1122131-13---13135383
0.7%1.5%2.2%1.5%1.4%2.6%1.2%-1.1%2.1%---0.8%1.3%0.8%2.7%1.8%1.1%1.4%

--142411---12-2323482
--1.2%3.3%1.9%4.1%0.8%3.1%---1.4%3.4%-0.9%1.8%2.0%1.2%1.7%1.4%

213--32------12123351
1.8%0.7%2.9%--3.0%1.8%------0.4%0.9%0.6%1.8%0.9%1.1%1.0%

676107-----12-11112142215370
6.1%7.4%6.5%7.5%7.2%-----3.7%3.0%-0.4%4.7%6.8%11.4%8.2%5.6%7.0%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday
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Table 2
Q2. The next general election is now about 14 months away On a scale of 0-10, where 10 is very certain and 0 is would not vote, how certain are you to vote in the general election?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1041038992108110129355913731666420730013957281215496Unweighted Total

978493123951081203868132296665181219165108248245492Weighted Total

2727282426----132-2-1095853226468132Damian Collins -
27.5%32.5%30.6%19.8%26.9%----100.0%-3.5%-59.9%26.6%31.8%20.0%26.0%27.7%26.9%Conservative

2723262223-120---231119397128214574120Nigel Farage - UKIP
27.4%26.8%27.7%18.1%23.7%-100.0%---77.6%16.2%29.4%21.6%32.4%17.0%19.2%18.3%30.4%24.3%

512112813---68-114321172328442568Gordon Cowan -
5.2%14.2%11.9%22.4%13.4%---100.0%-4.5%21.0%49.4%0.8%7.9%14.2%25.5%17.7%10.0%13.9%Labour

758108--38--2185413159172138Lynne Beaumont -
7.2%5.9%8.8%8.0%8.1%--100.0%--5.5%26.7%7.2%2.0%6.2%9.0%8.5%6.7%8.5%7.6%Liberal Democrat

31135------3-24546613Another Party (Net)
2.9%0.6%1.6%2.6%5.1%------4.4%-1.2%1.8%3.0%3.6%2.6%2.6%2.6%

31--4------3-2321617Green
2.9%0.6%--3.8%------4.4%-1.2%1.4%1.4%1.4%2.2%0.6%1.4%

---2------------2-22Respect
---2.0%------------2.2%-1.0%0.5%

----1----------1--11Trade Unionist and
----1.2%----------0.7%--0.5%0.2%Socialist

Coalition (TUSC)

--11----------11-112If not listed
--1.6%0.7%----------0.4%0.9%-0.3%0.6%0.5%please state in

this box

2416153320108----3188264736256741108Undecided
25.2%19.0%16.2%27.0%20.7%100.0%----9.1%26.9%12.6%14.2%21.6%21.8%23.2%27.2%16.7%22.0%

41332-----111185-41013Refused
4.6%1.1%3.3%2.1%2.2%-----3.4%1.3%1.4%0.5%3.6%3.2%-1.5%3.9%2.7%

978493123951081203868132296665181219165108248245492SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 3
Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table
Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour.
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency?
Base : Respondents would vote in General Election
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1041038992108110129355913731666420730013957281215496Unweighted Total

101879212096100125366813932706719323616595251245496Weighted Total

2829312427----139-3-1166455206772139Damian Collins -
28.1%33.2%33.3%20.0%28.0%----100.0%-3.9%-60.4%27.0%33.3%21.2%26.8%29.2%28.0%Conservative

2925242324-125---251220437830174778125Nigel Farage - UKIP
29.0%28.3%26.6%18.9%25.3%-100.0%---78.3%16.8%29.0%22.5%33.1%18.1%18.2%18.9%31.8%25.3%

512122712---68-215341192524452368Gordon Cowan -
5.3%13.9%12.8%22.6%12.1%---100.0%-4.8%21.1%51.2%0.6%7.9%15.3%25.5%17.9%9.5%13.7%Labour

85698--36--1184415139162036Lynne Beaumont -
7.9%5.5%7.1%7.7%8.3%--100.0%--4.1%25.8%5.5%2.2%6.3%7.8%9.3%6.5%8.2%7.3%Liberal Democrat

31225------3-35537613Another Party (Net)
3.2%0.7%1.8%2.0%5.0%------3.6%-1.3%2.0%3.0%3.3%2.6%2.5%2.6%

31--3------3-3422627Green
3.2%0.7%--3.5%------3.6%-1.3%1.6%1.1%1.8%2.3%0.7%1.5%

---1------------1-11Respect
---1.2%------------1.5%-0.6%0.3%

----1----------1--11Trade Unionist and
----1.5%----------0.8%--0.6%0.3%Socialist

Coalition (TUSC)

--21----------12-123If not listed
--1.8%0.8%----------0.4%1.0%-0.4%0.7%0.5%please state in

this box

2215133218100----3199254731216436100Undecided
21.7%17.3%14.4%26.4%18.8%100.0%----9.1%27.5%12.7%12.8%20.1%18.8%22.6%25.6%14.6%20.1%

51432-----111196-41115Refused
4.7%1.2%3.9%2.4%2.5%-----3.7%1.4%1.6%0.3%3.7%3.7%-1.7%4.3%3.0%

101879212096100125366813932706719323616595251245496SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 4
Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting
Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour.
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency?
Base : Respondents would vote in General Election
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

7282706682-129355913728485517522410444199173372Unweighted Total

7471758676-125366813928505816718012874182199381Weighted Total

2829312427----139-3-1166455206772139Damian Collins -
38.2%40.7%40.8%28.1%35.6%----100.0%-5.5%-69.5%35.4%43.0%27.3%36.9%36.0%36.4%Conservative

2925242324-125---251220437830174778125Nigel Farage - UKIP
39.4%34.7%32.5%26.5%32.2%-100.0%---89.7%23.6%33.9%25.8%43.4%23.4%23.5%26.0%39.2%32.9%

512122712---68-215341192524452368Gordon Cowan -
7.2%17.0%15.7%31.8%15.4%---100.0%-5.5%29.7%59.7%0.7%10.3%19.7%32.9%24.6%11.7%17.8%Labour

85698--36--1184415139162036Lynne Beaumont -
10.8%6.7%8.7%10.8%10.5%--100.0%--4.7%36.3%6.4%2.5%8.2%10.0%12.0%8.9%10.1%9.6%Liberal Democrat

31225------3-35537613Another Party (Net)
4.4%0.9%2.3%2.8%6.3%------5.0%-1.5%2.6%3.9%4.3%3.6%3.1%3.3%

31--3------3-3422627Green
4.4%0.9%--4.4%------5.0%-1.5%2.1%1.5%2.3%3.1%0.8%1.9%

---1------------1-11Respect
---1.7%------------1.9%-0.7%0.4%

----1----------1--11Trade Unionist and
----1.9%----------1.1%--0.7%0.4%Socialist

Coalition (TUSC)

--21----------12-123If not listed
--2.3%1.1%----------0.5%1.3%-0.5%0.9%0.7%please state in

this box

7471758676-125366813928505816718012874182199381SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 5
Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting
Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour.
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency?
Base : Respondents would vote in General Election and Excluding DK/Refused
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

610142015819532---65-272611343065Labour
6.3%10.8%14.1%14.7%14.5%7.5%15.9%12.4%46.7%---100.0%-11.6%14.9%9.4%12.7%11.7%12.2%

3940362740263941109---18210661159290182Conservative
37.9%43.9%36.4%20.1%39.2%23.7%32.7%9.5%2.1%82.1%---100.0%46.1%34.2%12.6%34.2%34.6%34.4%

141281816181118142-68--273011353368Liberal Democrat
13.6%13.0%8.3%13.4%16.0%16.5%9.0%47.1%20.4%1.8%-100.0%--11.7%17.0%9.3%13.1%12.7%12.9%

94211532321-31---16114161531UKIP
8.7%4.6%1.9%7.9%4.9%2.5%19.1%4.3%1.9%-100.0%---6.8%6.3%3.0%5.9%5.6%5.8%

3--112-11-----5--5-5Green
2.7%--0.6%1.2%1.4%-1.9%1.0%-----2.1%--1.8%-0.9%

1-1---2-------2---22BNP
0.8%-0.9%---1.5%-------0.8%---0.7%0.3%

11122-4-------34-257Other
0.8%1.0%0.9%1.8%1.9%-3.4%-------1.4%2.1%-0.6%2.0%1.3%

1568164257354----171517301949Can’t remember
14.8%7.0%7.8%12.0%3.9%23.0%5.5%7.7%7.9%3.1%----7.2%8.5%14.4%11.1%7.4%9.3%

1015283914221651217----2027614760107Did not vote
9.9%17.0%28.3%29.5%14.1%20.7%13.1%13.4%17.6%13.0%----8.6%15.0%50.1%17.5%23.2%20.3%

531-55-12-----8328513Refused
4.5%2.8%1.5%-4.5%4.9%-3.8%2.4%-----3.5%1.9%1.3%2.9%2.0%2.5%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 6
Q4. Can you remember which party you voted for in the last general election in 2010 in your constituency?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

221726221998511619814396132144363106Would definitely
21.5%18.6%26.4%16.3%18.5%8.4%71.2%3.0%1.5%4.3%61.4%11.4%21.1%21.4%26.3%17.9%11.3%16.0%24.2%20.0%consider

19151222142425431210101119302824404282Would probably
18.0%16.9%11.9%16.2%14.0%22.5%20.9%10.2%4.8%8.7%32.0%14.2%16.5%10.6%13.0%15.9%19.4%14.9%16.1%15.4%consider

161120181325671026-12828332521423678Might consider
15.7%11.7%20.2%13.6%12.8%22.9%5.1%19.1%14.5%19.5%-17.9%12.4%15.5%14.2%14.0%16.9%15.5%14.1%14.8%

6121121181116113714535222322313667Would probably not
6.0%12.9%10.9%15.5%17.2%10.6%0.8%15.0%15.5%28.0%4.3%5.6%8.1%19.5%9.6%12.7%18.4%11.5%13.9%12.7%consider

3031284135252163750-3325567660299470164Would definitely not
28.6%33.9%28.6%30.4%34.0%23.2%1.4%41.9%54.1%37.7%-48.1%39.3%30.6%32.8%33.6%23.9%35.0%27.0%31.0%consider

1052113131472122491012191232Don’t know
10.2%6.0%1.9%7.9%3.4%12.4%0.6%10.8%9.6%1.8%2.3%2.7%2.7%2.4%4.1%5.8%10.1%7.2%4.8%6.0%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Folkestone & Hythe Constituency Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 7
Q5. Would you ever consider voting for UKIP in a general election, or is that not something you would consider?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

85113-31-12-1-1410619917Strongly favourable
7.7%5.5%0.9%0.6%2.5%-2.7%1.9%-9.0%-1.9%-7.9%4.4%3.2%1.1%3.2%3.3%3.2%

18112012128104335210-39412111393372Somewhat favourable
17.4%11.7%20.3%8.8%11.7%7.5%8.6%11.5%4.8%26.8%7.8%14.4%-21.2%17.7%11.8%8.9%14.5%12.8%13.7%

4442444749524520206716302298104853713196227Neither favourable
42.8%45.8%44.8%35.6%47.9%47.9%37.7%53.0%29.7%50.7%52.8%43.9%34.2%53.9%45.4%48.2%30.2%48.4%37.0%42.8%nor unfavourable

99811119183733139818227173047Somewhat
8.5%9.8%7.7%8.1%11.0%7.9%15.3%8.1%10.5%2.1%9.4%18.4%14.5%4.3%7.9%12.4%5.9%6.3%11.7%9.0%unfavourable

9657671426246791716-161733Strongly
8.7%6.4%5.2%5.1%6.2%6.5%12.0%4.9%8.8%1.5%14.7%8.2%10.6%5.2%7.4%9.0%-5.8%6.7%6.2%unfavourable

15192156213328831135926144027665974132Have not heard of
14.9%20.9%21.1%41.9%20.7%30.2%23.7%20.7%46.1%9.8%15.3%13.2%40.7%7.6%17.2%15.4%54.0%21.8%28.4%25.0%him

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 8
Q6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of Damian Collins, or have you not heard of him?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

108141210-502-2956254194233254Strongly favourable
9.8%9.3%13.7%9.1%9.8%-41.5%5.8%-1.2%29.7%6.7%9.9%13.5%17.8%5.3%3.2%8.4%12.3%10.3%

141817201914372425610941492614325588Somewhat favourable
13.9%19.4%16.9%14.9%18.7%12.6%31.3%4.3%5.4%18.7%18.9%14.4%13.6%22.4%21.1%14.4%11.1%12.0%21.4%16.6%

453432524059211525581526186669795511786203Neither favourable
43.5%37.0%32.6%38.9%39.4%54.8%17.5%40.4%36.7%44.2%47.7%38.3%27.7%36.2%30.1%44.8%44.8%43.4%33.2%38.4%nor unfavourable

1113814149571420-101118202516283361Somewhat
11.0%13.9%8.6%10.7%14.0%8.2%3.8%19.5%20.1%14.9%-15.3%17.3%9.8%8.7%14.0%13.4%10.3%12.8%11.6%unfavourable

1311912128-81618-15122136156282957Strongly
12.6%11.7%9.2%9.0%11.8%7.0%-21.1%23.8%13.3%-21.4%19.3%11.7%15.5%8.6%4.8%10.3%11.2%10.7%unfavourable

98192371973101013812152328422466Have not heard of
9.2%8.6%19.0%17.4%6.4%17.4%5.9%9.0%14.0%7.7%3.7%3.9%12.2%6.4%6.7%12.9%22.7%15.6%9.1%12.4%him

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 9
Q7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of Nigel Farage, or have you not heard of him?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

38394853413310512143718233077109634793126218Yes
37.3%42.4%48.4%39.6%39.6%30.4%87.7%32.1%20.6%28.1%59.9%33.2%46.2%42.5%47.2%35.5%38.4%34.4%48.4%41.3%

282424353222114326022625606256248161142No
26.7%26.5%23.9%26.2%31.4%20.7%0.7%38.3%46.2%45.0%6.6%37.9%38.2%33.1%27.1%31.5%19.9%30.1%23.6%26.9%

37282746305314112336102010445959519672168Don’t know
36.0%31.1%27.7%34.2%29.0%48.9%11.5%29.6%33.2%26.9%33.6%28.9%15.6%24.3%25.6%33.0%41.7%35.5%27.9%31.8%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 10
Q8. Would you like to see Nigel Farage stand as a candidate in your Folkestone and Hythe constituency at the next general election?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

46779129--222715236482533Much more likely
4.1%6.2%7.3%5.4%8.6%0.7%24.4%--1.8%7.2%3.6%10.1%8.1%10.0%3.3%3.5%2.9%9.7%6.3%

4911109101722102551521913172643Somewhat more likely
4.1%10.3%10.6%7.4%9.1%9.0%13.9%4.3%3.0%7.2%7.4%7.6%8.3%8.5%9.2%5.0%10.9%6.3%10.1%8.2%

8574761127895743363109265649142171152102229197425No difference
82.9%81.5%76.6%83.8%76.3%87.7%61.7%87.0%92.9%82.3%85.4%81.5%75.4%78.2%74.5%85.6%84.1%84.8%75.8%80.4%

1-4231-115-213432819Somewhat less likely
0.7%-3.6%1.5%2.5%0.9%-1.9%1.7%4.0%-2.5%1.8%1.8%1.6%1.8%1.6%2.9%0.3%1.7%

822342-326-336118-81019Much less likely
8.2%2.1%1.9%2.0%3.6%1.7%-6.8%2.4%4.7%-4.8%4.3%3.5%4.7%4.3%-3.0%4.0%3.5%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 11
Q9. Would Nigel Farage personally standing in your Folkestone and Hythe constituency make you more or less likely to vote for UKIP, or would it make no difference to your vote?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

413039493727868114426141979103692510096197Vote for the UK to
39.4%33.5%39.4%37.0%36.3%24.8%72.1%21.4%15.9%33.4%85.7%19.8%29.4%43.2%44.9%38.8%20.2%37.2%37.1%37.2%leave the European

Union

40453155364615224663145286976646796112207Vote for the UK to
38.3%50.0%31.5%41.6%34.6%42.3%12.6%59.4%67.6%47.7%4.6%66.1%42.8%37.7%32.8%36.2%55.5%35.4%43.1%39.2%remain in the

European Union

191527232335177112431018324640226345108Don’t know
18.5%16.6%27.4%17.5%22.9%32.1%14.6%19.2%16.5%18.2%9.7%14.1%27.8%17.8%20.0%22.5%18.1%23.5%17.2%20.4%

4-25611--1---255810717Would not vote
3.8%-1.6%3.9%6.2%0.9%0.7%--0.7%---1.3%2.2%2.5%6.2%3.9%2.6%3.2%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 12
Q10. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table
Q10. If there was a referendum held tomorrow in the UK on whether the UK should remain a member of the European Union, how do you think you would vote in that referendum?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1061099396110109128355913632686420630814561292222514Unweighted Total

999197128961071193868131316865180225173114259252512Weighted Total

413039493727868114426141979103692510096197Vote for the UK to
41.0%33.5%40.1%38.5%38.7%25.0%72.6%21.4%15.9%33.6%85.7%19.8%29.4%43.8%45.9%39.8%21.6%38.7%38.1%38.4%leave the European

Union

40453155364615224663145286976646796112207Vote for the UK to
39.8%50.0%32.1%43.3%36.9%42.6%12.7%59.4%67.6%48.0%4.6%66.1%42.8%38.2%33.6%37.1%59.1%36.8%44.2%40.5%remain in the

European Union

191527232335177112431018324640226345108Don’t know
19.2%16.6%27.8%18.2%24.4%32.4%14.7%19.2%16.5%18.4%9.7%14.1%27.8%18.0%20.5%23.1%19.3%24.4%17.7%21.1%

999197128961071193868131316865180225173114259252512SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 13
Q10. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Would not vote removed
Q10. If there was a referendum held tomorrow in the UK on whether the UK should remain a member of the European Union, how do you think you would vote in that referendum?
Base : Excluding Would not vote Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

6754609074629428508521564912617511159159186345Yes
65.2%59.1%60.6%67.4%72.2%56.8%78.6%73.4%72.9%64.0%68.0%81.6%75.8%69.3%76.1%62.6%48.4%59.0%71.7%65.2%

363739432847261019481013165655666311173184No
34.8%40.9%39.4%32.6%27.8%43.2%21.4%26.6%27.1%36.0%32.0%18.4%24.2%30.7%23.9%37.4%51.6%41.0%28.3%34.8%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 14
Q11. Have you seen, read or heard anything about the debate that happened this week between Nick Clegg and Nigel Farage?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

7568617085671022743912258471482369231187172359Unweighted Total

6754609074629428508521564912617511159159186345Weighted Total

19191926181367-21414914436327124259101More likely to vote
28.0%36.0%32.2%28.6%24.0%21.0%71.2%-4.6%16.7%65.7%15.9%28.5%33.9%35.7%24.1%19.7%26.3%31.8%29.3%UKIP

234542-915271712519918More likely to vote
3.1%5.8%7.4%5.1%5.6%3.5%-31.7%1.4%5.4%7.8%12.1%2.4%5.7%6.8%4.7%2.3%5.6%5.1%5.3%Liberal Democrat

4631366052472719476664034761017946108117226Neither
68.9%58.3%60.5%66.3%70.4%75.5%28.8%68.3%94.0%77.9%26.5%72.0%69.1%60.4%57.5%71.2%78.0%68.1%63.1%65.4%

6754609074629428508521564912617511159159186345SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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5 Apr 2014
Table 15
Q12. Based on what you saw, read or heard about the debate, has it made you more likely to vote Liberal Democrat in next month’s European Parliament elections,
more likely to vote UKIP, or no more likely to vote either Liberal Democrat or UKIP?
Base : Those who seen, read or heard anything about Nick Clegg and Nigel Farage
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

91612231051162016-474--7021497018-24
8.6%17.3%12.3%17.5%9.5%4.7%9.5%16.5%29.6%12.0%-6.5%10.8%2.3%--57.4%7.9%18.7%13.2%

511228620937647411--5229235225-34
4.9%11.6%2.2%21.0%6.0%18.4%7.7%7.9%10.7%4.3%12.0%10.0%6.8%6.1%--42.6%10.8%8.7%9.8%

81010615116361248713-48-25234835-44
7.8%10.8%10.0%4.2%14.3%10.5%4.9%7.2%8.7%9.1%13.6%12.0%11.0%7.2%-27.1%-9.4%8.8%9.1%

261431312725221217407221948-129-705912945-54
24.9%15.9%30.9%23.5%26.4%22.7%18.5%32.5%25.5%30.6%22.9%32.1%30.0%26.2%-72.9%-26.0%22.7%24.4%

171416191918285716511113385--48378555-64
16.8%14.9%16.4%14.1%18.3%16.5%23.6%14.2%10.0%12.3%16.1%16.3%17.3%17.9%36.8%--17.8%14.1%16.0%

2215191413212446216994182--38448265-74
21.1%16.9%18.9%10.3%12.4%19.3%20.3%10.4%8.8%15.6%18.9%13.9%14.3%22.5%35.7%--14.1%17.0%15.5%

16129131391845215663263--38266375+
16.0%12.7%9.3%9.5%13.0%7.8%15.4%11.2%6.6%16.0%16.5%9.3%9.8%17.8%27.5%--14.0%9.9%12.0%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 16
Q13. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Hythe &Romney & WestEastWest
DymchurchNorth RuralRuralFolkestoneFolkestoneUndecidedUKIPLDLABCONUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1091099599117110129355913732686420831514965302227529Unweighted Total

10391991331031081203868132316865182230177122270259529Weighted Total

41524570514174212568153330901068271-259259Male
40.1%56.8%45.9%52.5%49.4%37.8%62.2%55.6%36.0%51.3%47.6%48.2%46.9%49.3%46.2%46.1%58.5%-100.0%49.0%

62395463526745174464163534921249651270-270Female
59.9%43.2%54.1%47.5%50.6%62.2%37.8%44.4%64.0%48.7%52.4%51.8%53.1%50.7%53.8%53.9%41.5%100.0%-51.0%

10391991331031081203868132316865182230177122270259529SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

5 Apr 2014
Table 17
Q14. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  Page Table Title Base Description Base

  
4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 529

  
5 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 529

  
6 2 Q2. The next general election is now about 14 months away On a scale of 0-10, where 10 is very certain and 0 is would not vote, how certain are you to vote in the general election? Base : All Respondents 529

  
7 3 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table 

Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel 
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour. 
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents would vote in General Election 496

  
8 4 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting 

Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel 
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour. 
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents would vote in General Election 496

  
9 5 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting 

Q3. Imagine it is 2015 and you are deciding who to vote for to be your MP in Folkestone and Hythe. Imagine that the candidates for your Folkestone and Hythe constituency are Nigel 
Farage for UKIP, Damian Collins for the Conservatives, Lynne Beaumont for the Liberal Democrats and Gordon Cowan for Labour. 
Who would you vote for in Folkestone & Hythe, if these candidates were standing in your constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents would vote in General Election and Excluding DK/Refused 372

  
10 6 Q4. Can you remember which party you voted for in the last general election in 2010 in your constituency? Base : All Respondents 529

  
11 7 Q5. Would you ever consider voting for UKIP in a general election, or is that not something you would consider? Base : All Respondents 529

  
12 8 Q6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of Damian Collins, or have you not heard of him? Base : All Respondents 529

  
13 9 Q7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of Nigel Farage, or have you not heard of him? Base : All Respondents 529

  
14 10 Q8. Would you like to see Nigel Farage stand as a candidate in your Folkestone and Hythe constituency at the next general election? Base : All Respondents 529



Page II

  Page Table Title Base Description Base

  
15 11 Q9. Would Nigel Farage personally standing in your Folkestone and Hythe constituency make you more or less likely to vote for UKIP, or would it make no difference to your vote? Base : All Respondents 529

  
16 12 Q10. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table 

Q10. If there was a referendum held tomorrow in the UK on whether the UK should remain a member of the European Union, how do you think you would vote in that referendum?
Base : All Respondents 529

  
17 13 Q10. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Would not vote removed 

Q10. If there was a referendum held tomorrow in the UK on whether the UK should remain a member of the European Union, how do you think you would vote in that referendum?
Base : Excluding Would not vote Respondents 514

  
18 14 Q11. Have you seen, read or heard anything about the debate that happened this week between Nick Clegg and Nigel Farage? Base : All Respondents 529

  
19 15 Q12. Based on what you saw, read or heard about the debate, has it made you more likely to vote Liberal Democrat in next month’s European Parliament elections, 

more likely to vote UKIP, or no more likely to vote either Liberal Democrat or UKIP?
Base : Those who seen, read or heard anything about Nick Clegg and Nigel Farage 359

  
20 16 Q13. What age bracket do you fall into? Base : All Respondents 529

  
21 17 Q14. Gender Base : All Respondents 529


